



# 欧洲杯决赛 在联合会杯重映

联合会杯第二场半决赛绝对堪称世界级——西班牙队VS意大利队。本场比赛，两支球队都是传统世界劲旅，西班牙队垄断了最近几年世界大赛的冠军。而意大利队作为传统的世界劲旅，在去年的欧洲杯中夺得了亚军。值得一提的是，这两支球队正是去年的欧洲杯决赛球队，此番在联合会杯相遇，这场半决赛可谓是欧洲杯决赛的翻版。

现代快报记者 付智勇



沙拉维发型很酷

## 斗牛士期待再战意大利

联合会杯是这届西班牙队最希望染指的冠军奖杯，也是这届西班牙队的队员没有夺取过的冠军。赢得联合会杯冠军之后，西班牙队将成为全满贯球队。在夺冠的道路

上，西班牙队将在半决赛中遭遇意大利队。这个对手对于西班牙队来说非常熟悉，双方在欧洲赛场数次交锋。最近一次对阵是在去年的欧洲杯决赛中，当时西班牙大胜意大利夺取了欧洲杯冠军。

在与尼日利亚一战中梅开二度的左边后卫阿尔巴说：“接下来的这场半决赛，同去年欧洲杯决赛肯定不同，意大利队一定会全力争胜，决赛是他们的目标，也是我们的。”

中场发动机伊涅斯塔说：“这将是一场精彩的半决赛，让

我们看看谁能笑到最后。我们以前从没惧怕过这个对手，现在更不用说了。”此役打入个人本届杯赛第5粒进球的托雷斯则表示，意大利过去在历史上曾一度是西班牙队的噩梦，从来都是非常危险和可怕的对手，西班牙此次必须在历史战绩上增添有力的砝码。

西班牙队主帅博斯克说：“意大利队保持了去年欧洲杯拿亚军的主框架，并没有多大变化，他们肯定很想打进决赛。这场比赛对我们很重要，同时也是一个很大的挑战。”

西班牙对决意大利，这场焦点战引来外界的无数关注。意大利队主帅普兰德利表示一年后再次相遇，要在对西班牙的比赛中表现出勇气，以更加勇敢的表现来挑战世界杯和欧洲杯的双料冠军。他表示，他的队员将会更加勇敢地向前，在比赛中展现自己的进攻才能。之前三场比赛，西班牙进球15个，是进球最多的球队。而意大利则失球8个，

## 巴神无缘焦点之战

是四强中失球最多的，和传统意识中防守强悍的意大利队大相径庭。但普兰德利更愿意正面积极地看，那就是意大利人也攻入了8球，进攻表现让人满意。普兰德利说：“我们会纠正我们的错误，但是这届赛事看起来有很多进球，球员们都不退后防守。”普兰德利对意大利媒体表示，“我想象对阵西班牙的比赛也会类似，无论如何，我们也无法在五天的时间里做太多改变。”

对普兰德利来说，更重要的是自己队员的健康，巴西的高温折磨着球队，太紧密的赛事也让大多数球员产生了肌肉问题。“我希望半决赛前每个人都能恢

复健康，这样我们就能在战术层面上做些选择，无论如何，面对西班牙，你都会挣扎。因为他们是世界上最强大的球队，我们必须更大胆。”普兰德利说。在阿特提前告别赛事，巴洛特利因为肌肉拉伤铁定无法参加半决赛的情况下，皮尔洛和蒙特利沃能否登场如今也无法确定。勇气，对意大利人来说，也许正是最必要的。这些伤员中，巴洛特利的缺阵可能对意大利队的影响最大，意大利医疗组负责人卡斯特拉齐向记者确认了由于左腿肌肉问题无法在短时间内恢复，因此巴神将缺席对阵西班牙的半决赛。

## 竞彩投注看好西班牙

本场比赛，竞彩网开出的数据对西班牙队比较有利。从两队目前的状态来看，西班牙也要优于意大利队。三场小组赛结束，西班牙队打进15球丢1球，而意大利队打进8球失8球。在联合会杯这样的比赛中，防守是球队赢球的保证。

意大利队连续两场比赛都遭遇惊魂一刻，因此球队的精力也消耗巨大。在和西班牙队的交锋

中，意大利队员能否调动起情绪还是一个问号。

从两队最近的交锋来看，西班牙队还没有输给意大利队的记录。意大利队最近一次在正式大赛中战胜西班牙队，还要追溯到1994年的世界杯。

随后，双方在欧洲杯交锋过三次，三次交锋战绩为西班牙一胜两平。在去年的欧洲杯中，两队分别在小组赛和决赛中相遇，

小组赛双方打成1:1平，决赛西班牙队4:0大胜意大利队。鉴于此，本场比赛依旧看好西班牙队可以战胜意大利队。让球胜平负，则建议彩民复式防平，因为不到决赛，西班牙队不会放手进攻的。

总进球数建议彩民选择小球，因为在两队的交锋历史上，打出小球的概率非常高。建议彩民看好双方打进1-2球。



西班牙队  
进球效率极高

## 竞彩攻略

### 让球比赛怎么猜

竞彩足球有很多让球比赛设置了“让球”，这是为了增加比赛悬念，保证奖金的成色。让球会增加竞猜的难度，同时也为博冷或赢取更高奖金创造了条件。根据经验，针对让球后固定奖金设置不同的情况，可以采取一些不同的投注策略。

第一种情况：让球后平局奖金低于让球方输球的奖金，例如，“主队(-1)VS客队”的胜、平、负的固定奖金分别为1.45、3.5、4.2。这种奖金格局在竞彩足球中其实比较少见，巴萨和皇马的比赛采用这种模式的稍多一些。这种奖金格局说明主队占有压倒性优势，至少有净胜对手3球的实力，起码不会输球，这种情况下可以单选主胜或者选比分3:0、4:0比较稳妥。

第二种情况：让球后平局的奖金高于让球方输球的奖金，例如，“主队(-1)VS客队”胜、平、负的固定奖金分别为1.65、3.9、3.2，这是竞彩让球比赛的常见格局，这种情况就要谨慎应对：如果判断主队不胜，则比较简单，单选主负即可，这也是最理想的博冷方式。如果看好主胜，那么就必须防1球小胜的情况，这时候单场比分玩法就可以派上用场。1球小胜的比分有1:0、2:1、3:2三个，范围并不大，具体选哪个就要看客队的进攻能力如何，如果客队进攻能力较差，可选1:0，如果客队有一定的进攻能力，则可以选择2:1或者3:2来补单。

第三种情况：让球后强队获胜的固定奖金与弱势一方差距很小，例如，“主队(-1)VS客队”胜、平、负的固定奖金分别为2.2、3.5、2.8，弱势一方的奖金低于3.0甚至低于2.8，这说明强队也是在勉强让球，取胜底气不足。本赛季拜仁客场打霍芬海姆，塞维利亚主场打桑坦德竞技的比赛都是属此类情况，这种情况下可以博主负，赢取更高的冷门奖金。

## 任晓静强胆推荐

### 周四005 马尔默 (-1) VS 赫根

点评：马尔默近期取得三连胜，实力也在赫根之上，本场难免会更热，以目前指数来看，让球情况下平局要防。

### 周四007 西班牙 (-1) VS 大利

点评：两支强队交锋，西班牙在一定程度上被看好，考虑到巴洛特利的缺阵，即使有让球本场还是建议倾向西班牙。

## 陈大治强胆推荐

### 周四005 马尔默 VS 赫根

点评：马尔默刚刚在强强对话中战胜了埃尔夫斯堡，迎来联赛三连胜士气正佳，本场有望再接再厉拿下赫根！

### 周四006 赫尔辛堡 VS AIK 索尔纳

点评：瑞超老牌劲旅赫尔辛堡本赛季大有卷土重来之势，本场主场面对AIK索尔纳值得高看一线！

### 周四007 西班牙 VS 意大利

点评：巴神的缺席会对意大利造成一定的影响，本场再次面对老对手西班牙难以高看！